

Киреев Владимир Васильевич — прозаик, публицист. Член Союза писателей России с 2009 г. Родился 3 февраля 1956 г. в посёлке Кардон Кемеровской области. Окончил Мариинский лесотехнический техникум. В 1982 г. получил диплом Кемеровского технологического института пищевой промышленности. По распределению работал главным инженером на мясокомбинате г. Тулуна, затем там же был назначен на должность директора. В 1990 г. окончил аспирантуру Московского государственного университета прикладной биотехнологии и защитил кандидатскую диссертацию. В 1996 г. был избран членом-корреспондентом Международной академии холода. По совместительству работал профессором кафедры «Машины и аппараты химических производств» в Ангарской государственной технической академии, является автором более 50 научных работ. В 2006 г. защитил докторскую диссертацию. Был избран депутатом Законодательного Собрания Иркутской области от ЛДПР.

Сам Владимир Киреев говорит, что тяга к писательству впервые проявилась у него, когда он стал ходить на охоту. Это занятие побудило к переживаниям и размышлениям. Критики называют писателя мастером бытовых деталей, чёрточек, которые обычно ускользают от взгляда, отмечают документальность его прозы. В ее основе — личный опыт, а также искренняя любовь к родному краю. Рассказы и очерки публиковались в журнале «Сибирь». Первую книгу «Возвращение к себе» Владимир Васильевич выпустил в 1999 г., она состоит из исторической повести и охотничьих рассказов. Также писатель — автор многочисленных публикаций в областных и центральных изданиях.

Юрий Иванович Баранов — прозаик, поэт. Член Союза писателей России с 2009 года. Родился 23 февраля 1946 года в г. Замостье (Польша). Офицер в третьем поколении. Окончил Тамбовское Высшее Военное Авиационное училище летчиков имени героя Советского Союза Марины Расковой и Мичуринский Государственный педагогический институт (факультет русского языка и литературы). Много лет прослужил в частях ВВС в разных регионах страны. Уволен с военной службы в 1992 г. по возрасту и выслуге лет в звании подполковника.

Жил во многих городах СССР. В Иркутск переехал в 1988 году. Поступил на службу в администрацию Ленинского района на должность управляющего делами. Затем работал начальником контрольного отдела администрации Иркутска. С 2010 — директор ОГАУ «Иркутский Дом литераторов». Также в настоящий момент является председателем Иркутского отделения Союза писателей России.

Военную службу всегда совмещал с увлечением литературой. Первый рассказ был опубликован в 1964 г. в газете «Серп и молот» г. Мелитополя, Запорожской области.

Юрий Иванович много работает для детей. Он создал цикл сказок о городе Иркутске, открывая маленьким иркутянам тайны старинных зданий и улиц. В сказках Баранова приключения и волшебство переплетены с реальными историческими фактами. Вторая главная тема творчества — это люди военных профессий, в первую очередь, летчики, на долю которых выпало немало испытаний.

Редакция журнала «Сибирь», Иркутский Дом литераторов и Иркутское региональное отделение Союза писателей России поздравляют юбиляров! Крепкого Вам здоровья, многих лет и плодотворного творчества!